
Bedienungsanleitung – Akzent Herrenuhr mit Silikonarmband (Analog Digital) 

1. Wie stelle ich die Uhrzeit das Datum oder den Wochentag ein? 

1.1. Zeit 

Um die Uhrzeit einzustellen,  müssen Sie durch den unteren linken Drücker zur Uhrzeitanzeige gelangen. 

Anschließend haben Sie durch den unteren rechten Drücker die Möglichkeit zwischen den Sekunden,  Minuten 

und Stunden zu wechseln.  Die Zeit können Sie mit dem oberen rechten Drücker verändern bis Sie zu der 

aktuellen Zeit gelangen.   

Um die richtige Zeit einzustellen müssen Sie die Buchstaben beachten die neben der Uhrzeit angezeigt werden. 

Das A (lat. A. m.) steht für Vormittags – von 0:00 bis 11:59 Uhr.  Das P (lat. P. m. ) steht für Nachmittags – von 

12:00 bis 23:59 Uhr;  Achtung: hier werden z. B. die Zeiten 13 Uhr als 1 Uhr angezeigt. Der dritte Buchstabe „H“ 

zeigt Ihnen die Zeit normal von 0:00 – 23:59 Uhr an. 

1.2. Datum 

Zu der Datumsanzeige gelangen Sie, während Sie dabei sind die Zeit umzustellen. Sollten Sie die richtigen 

Stunden eingestellt haben, gelangen Sie als nächsten Schritt zum Datum. Bei dieser Anzeige steht links der 

Monat. Auf der rechten Seite können Sie den Tag auswählen.  

1.3. Wochentag 

Nach dem Datum kommen Sie zur Wochentaganzeige. Auch hier können Sie durch das drücken des 

oberen linken Knopfes den Tag ändern. 

Sollten Sie Ihre Zeit/ Ihr Datum und den Wochentag eingestellt haben, können Sie diese durch den 

unteren linken Drücker bestätigen. 

 

2. Licht aktivieren 

Durch das Betätigen des Drückers oben links können Sie das Licht dieser Uhr aktivieren. 

 

3. Wie stelle ich den Wecker ein? 

Nachdem Sie bei der Wecker Funktion angelangt sind, können Sie dies genauso wie bei der Uhrzeit einstellen.  

Auch hier muss auf das A bzw. P oder H geachtet werden.  Sobald Sie Ihre gewünschte Uhrzeit eingestellt 

haben, wann die Uhr Ihren Alarm abgeben soll, müssen Sie auch hier die Zeit mit dem unteren linken Drücker 

bestätigen. 

 

4. Stoppuhr 

Durch das Wechseln der verschiedenen Funktionen, kommen Sie zur Stoppuhr. Diese können Sie mit dem 

Drücker oben links starten und stoppen. Nachdem die Zeit gestoppt worden ist, kann man diese durch den 

unteren linken Drücker auf 0:00  zurückstellen. 


